

江西省LNG储备及调峰项目落户湖口县

2010年11月22日，江西省湖口县人民政府、江西省投资燃气有限公司投资50亿元LNG储备及调峰工厂项目签约仪式在九江宾馆举行。

据悉，江西省液化天然气（LNG）储备及调峰工厂项目是“天然气入赣”工程的重要组成部分，项目建设选地为湖口县金沙湾工业园区。项目总投资50亿元，年处理天然气能力30亿Nm³，项目达产达标后，每年可实现主营业务收



入90亿元，税收3.8亿元左右。项目建成后，将有效增强全省天然气管网的储备与调峰能力，为管网沿

线地区特别是大中城市的天然气安全稳定提供有力的支撑。

（本刊通讯员供稿）

山西燃气产业集团有限公司130亿元投资“四气”

山西燃气产业集团有限公司作为山西省政府授权实施“气化山西”战略主体任务的主体企业，未来5年内将投资130亿元，推动该省“四气”产业一体化开发建设。他们将建长输管线1500余km，开发20个市、区（县）城镇燃气市场，建设汽车加气站60座，煤层气发电量达到48亿kWh，煤层气液化规模达到170万m³/d（合5.66亿m³/a），焦炉煤气制甲烷4亿m³/a。

（本刊通讯员供稿）

新奥车用燃气有限公司落户唐山

日前，唐海新奥车用燃气有限公司正式完成工商注册，标志着唐海县首家外商独资零售企业成功落户。

据了解，此项目由新奥(中国)燃气投资有限公司独资建设，总

投资1400万元，注册资本1000万元，主要从事天然气的批发销售、加气站的建设经营、车用燃气零售业务及相关技术服务。项目预计2011年年初开工建设，建设周期6个月。

（本刊通讯员供稿）

煤制天然气项目落户安徽省凤台县

整体投资300亿元、年产天然气80亿m³的安徽省第一个特大型单体化工项目——煤制天然气项目，2010年11月16日正式落户安徽省凤台县。该项目由凤台县政府和安徽能源集团公司共同推进建设。

据了解，这一项目将依托安徽省两淮地区拥有丰富、优质的煤炭资源，引进国外先进的新能源制

造技术，把煤炭由单一的开采燃烧向高效清洁能源转变，在节能、节水、环保、减少温室气体排放等方面都具有重大意义。项目建成后，将年加工消耗煤炭1110万吨、生产优质天然气80亿m³。届时，将会给两淮地区的能源生产结构带来重大变化。

（本刊通讯员供稿）